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SORULAR
1. 406 805 sayısının okunuşu aşağıdakilerden hangisidir?
A. Kırk altı bin sekiz yüz beş                B. Kırk altı bin seksen beş
C.  Dört yüz altı bin seksen beş             D. Dört yüz altı bin sekiz yüz beş 

2. Çözümlenişi 5 yüz binlik+3 on binlik+7 yüzlük+9 onluk olan sayı hangisidir?
A. 503 790  
B. 537 900         C. 530 790        D. 530 709

3. Okunuşu dokuz yüz yirmi beş bin altı yüz seksen üç olan sayı hangisidir?
A. 926 583             B. 925 683        C. 902 568
D. 920563

4. Yandaki şekilde M köşesindeki açının çeşidi nedir?
A. Dar      B. Dik
C. Geniş        D. Doğru
                                                                                                M
    5. Aşağıdakilerden hangisi 2350 cm’ ye eşittir?

       A. 23 m 50 cm       B. 2 m 350 cm      C. 2 m 35 cm   D. 235 m
    6. 7, 3, 2, 6 sayılarıyla oluşan dört basamaklı en büyük tek sayı kaçtır?
          A. 3726                 B. 7326
C. 6723        D. 7623
     7. Aşağıdaki uzunluklardan hangisini kilometre ile ifade etmek daha doğrudur?
        A. Sınıfın boyunu   B. Devenin boyunu    C. Babamızın boyunu  D. Kayaköy ile Ödemiş arasını
    8. 3 – 5 – 8 – 12 - ? - ? örüntüsünü iki adım ilerletirsek aşağıdakilerden hangisi olur?

A. 3 – 5 – 8 – 12 – 13 - 17
B. 3 – 5 - 8 – 12 – 15 - 21
C. 3 – 5 – 8 – 12 – 17 - 23
D. 3 – 5 – 8 – 12 – 17 – 22
      9. 5 basamaklı en küçük sayı ile 4 basamaklı en büyük sayı arasındaki fark kaçtır?

          A. 0                     B.  1                    C. 10                      D. 100

   10. 375 847 sayısında binler ve onlar basamağındaki rakamların basamak değerlerinin toplamı kaçtır?
A. 5400               B. 5004
C. 540            D. 5040
    11. 22396, 23897, 24561, 23987, 22789 sayılarının büyükten küçüğe doğru sıralanışı hangisidir? 

        A. 24561>23987>23897>22789>22396
      B. 24561>23897>23987>22789>22396
            B. 24561>23987>23897>22396>22789       C. 22396<22789<23897<23987<24561

     12. 985 m yolun 75500 cm’ lik bölümünü yürüyen bir kişinin kaç m daha yürümesi gereken yolu vardır?
A. 130 m
B. 220 m                 C. 230 m
D. 235
     13. 8, 2, 7, 5, 4 sayılarıyla oluşan beş basamaklı en büyük çift sayı kaçtır?

            A. 87 425       B. 87 542       C. 87 524         D. 85 742
       14. 986 245 sayısının on binler ve birler basamağındaki rakamların sayı değerlerinin toplamı kaçtır?
            A. 10         B. 11
C. 12              D. 13
       15. 600 000+50 000+9+80 şeklinde çözümlenmiş sayı aşağıdakilerden hangisidir?

             A. 560 980               B. 650 089             C. 650 890 
D. 650 809
   16. 727 358 sayısının on binler ve yüzler basamağındaki rakamları yer değiştirdiğimizde sayı kaç 
       olur?
            A. 327 758            B. 757328              C. 737 258           D. 723 758 
    17. Aşağıda ölçüleri verilen açıları çizerek çeşitlerini altına yazarak belirtin.        
       A.                                                   B.
                         
          
      C.                                                 D.
















